

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete  
8100 Várpalota, Gárdonyi G. u. 39. Pf.: 76  
Tel.: (88) 372-444 Fax: (88) 371-506

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének 1999. február 1-jén (hétfőn) 14,30 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal földszinti tanácstermében megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Leszkovszki Tibor polgármester,  
Törzsök Károly alpolgármester,  
dr. Fekete Antal János jegyző,  
Péter Istvánné aljegyző,

dr. Baricza Sarolta,

Bátor Antal,

Csővári János,

Domokos István

14,58 órától,

Fazekas István,

Jámbor Attila,

Katona Csaba

15,02 órától,

Lassu Tamás,

Sajtos János,

Surányi Pál,

dr. Szabó Gyula

14,58 órától,

dr. Szőke László,

Vámosi Tibor,

Völgyi Árpád képviselők

Madaras Annamária,

Somogyi J. Lászlóné,

Tulipánt László irodavezetők,

Fürjes Lászlóné mb. irodavezető,

Drágánné Fülöp Éva titkár,

Jánosiné Izsó Ildikó közigazgatási szaktanácsadó,

György Beáta személyzeti szakreferens,

Szabóné Czifra Melinda főelőadó,

Tavasziné Engi Marianna titkár,

dr. Fehérvári László a VÖKV igazgatója,

Boa László a Munkáltatók Érdekképviselőte részéről,

Ármás János a NAPLÓ részéről,

Nagy Erzsébet Andrea jegyzőkönyvvezető

L e s z k o v s z k i Tibor:

Először néhány dolgról tájékoztatót szeretnék adni, mielőtt a nyilvános ülés egy napirendjére és a zárt ülés egy napirendjére javaslatot tennék, hogy a jelenlévő sajtó képviselője is tudjon dolgozni.

Január 11-én találkoztunk utoljára. Azóta jónéhány esemény történt. Nagyon röviden szeretnék tájékoztatást adni az elmúlt négy hét eseményeiről.

A Központi Környezetvédelmi Alaptól Várpalota és térsége, mint céltársulás kapott a gázhálózat és a csatornahálózat-építéshez vissza nem térítendő támogatást. A szerződésben vállalt pontok egyike, hogy öt éven belül teljes útellenőrzést tarthat a Központi Környezetvédelmi Alap - jelentem, mind a két esetben tartott. Tehát január 13-án jött el az Úr, a gázhálózat minden szempontból egyeztetésre került, az érintett polgármesterek és a hivatal szakembereinek a bevonásával, következő héten csütörtökön jött vissza. Az értékelő jegyzőkönyv tanúsítja, hogy a szerződésben vállalt kötelezettségeinknek minden szempontból eleget tettünk, rendben van. Következő héten 20-án megjelent a másik szakértő Úr, ő a szennyvízhálózatra, szennyvíztisztító-telepre, komposztáló telepre felhasznált Központi Környezetvédelmi Alappal kapcsolatban számoltatott el bennünket. Egy napos vizsgálat, jegyzőkönyvezéssel öt órára befejeződött maximális megelégedésre mindkét fél számára, úgymint a céltársulás és úgymint az ellenőrzést végző számára is. Tehát elszámoltunk az Alap felé, az utóellenőrzés ezt az egész ténykedést jónak minősítette.

Január 14-én a városban önkormányzatiság területén működő valamennyi érdekvédelmi szerv képviselőjével találkoztunk az első emeleti kamarateremben és az idei költségvetéssel kapcsolatos érdekegyeztető tárgyalást lefolytattuk. Az egészségüggyel mi direkt kapcsolatban nem vagyunk finanszírozás szempontjából, a szakszervezeti titkár akkor még nagyon kevés olyan konkrét információval rendelkezett, ami rájuk vonatkozik. Oktatás, Zeneiskola, óvoda, közművelődés területén dolgozó reprezentatív képviselők elfogadták azt az alapállást, amit január 11-i ülésén az ülés végén a Képviselő-testület elfogadott a kötelező 16 %-os béremelésen túlmenően, hogy egyéb közalkalmazottak számára 11 %, a 26.000,- Ft-ról 29.500,- Ft-ra felemelendő köztisztviselői alapilletmény és a pótlékok alapjául szolgáló 15.000,- Ft-ra történő felemelés. Ehhez annyit, hogy nyilvánvalóan a költségvetési rendelet tárgyalásakor lesz megtárgyalva valamennyiünk által. Ez nem azt jelenti, hogy 13 és 16 %-os béremelés lesz, ugyanis a kötelező soros előlépések hatására plusz 1 % mindkét állományra garantáltan rájön, a képletek és a tévyszámok is ezt mutatják, amit tervszámokként fogunk a Képviselő-testület elé terjeszteni. Tehát az érdekegyeztetési kötelezettségünknek 14-én eleget tettünk.

Január 18-án kezdtük el a költségvetési tárgyalást és azon a héten mindennap tárgyaltunk. Volt amikor egyszerű volt a dolog, volt ahol egy kicsit időigényesebb. A kötelező vállalandó dolgokat soronként, tételenként, bérre, dologira, összműködésire leegyeztettük, elfogadtuk, fejlesztési dolgokba befogandi egyenlőre nem tudtunk semmit. A következő két és fél hét feladata lesz, hogy közösen megegyezzünk, hogy mire jut, mire nem jut. Az első összegzés végszáma 215 millió Ft körüli mínusz. Nagyarányú fejlesztést nem fogadtunk be. Az Idősek Napközi Otthonának 50 db székpótlását nem tudtam befogadni. A munkatervet ahogy elfogadtuk, ahhoz képest annyit kérek a Képviselő-testülettől,

hogy ütemesebb munkavégzés érdekében a következőben menjünk: csütörtökön elnöki fórum, megkapja mindenki a költségvetési rendelet anyagát legkésőbb péntek délutánig és a jövő héten elindulunk. Ma kértem az irodavezetői értekezleten mindenkit, hogy minden bizottsági ülésen minden szakértő legyen ott, hogy saját területének számait tudja védeni, magyarázni, indokolni. Tehát nem 25-én, hanem 18-án lenne az a testületi ülés, ahol a költségvetési rendeletünk elfogadásra kerülne. Ennek több vonzata is van. Egyrészt az, hogy a Képviselő-testületnek dönteni végérvényesen abban is kell, hogy a számok tükrében például amit a tájékoztatóban Törzsök Károly alpolgármester úr is elmondott és minden egyes egyeztetés alkalmával elmondtunk, nem lehetetlen olyan alternatíva, hogy nem 12 %, hanem 11 %, nem 29.500,- Ft-os köztisztviselői alapilletmény, hanem csökkentett, vagy marad az összeg. A Pénzügyi, Költségvetési és Revizori Iroda dolgozói dolgoznak az alternatívákon, jusson is maradjon is elv alapján, valahol a testület meg tudja egyezni önmagával. Ennek tükrében tudnak az intézmények lépni és minden érintett közalkalmazott és köztisztviselő be tudja kalkulálni végérvényesen a rendelet elfogadása után, hogy a saját pénztárcájában mivel számolhat és mikortól. A másik dolog, ha ez így elfogadásra kerül, akkor is április 3-án lesz az első fizetési nap, amikor visszamenőleg az emelt bért az érintettek köre megkapja.

Transz Elektro képviselőivel folytattam tárgyalást 26-án. Ebben az évben az engedélyeztetés éve végső dokumentumok elkészítése az új 150 MW-os blokknak, de tényleges előkészítési, kivitelezési munkák is megindulnak a bontási munkával. Várhatóan e hónap végén, jövő hónap elején felvonulnak Inotán és az új beruházás helyének előkészületei beindulnak. Egyeztetések vannak még, az MB Rt. szolgáltatási szerződés végleges formában történő aláírása váratik magára, miszerint 2002. január 1-től a 150 MW-os blokk teljes termelését garantáltan átveszik, de 95 % biztonságú, hogy beruházási program indul.

27-én találkoztunk a környékbeli polgármesterekkel, majd a részletes anyagokat később ismertetem.

Volt még egy találkozásunk, egy mexikói befektető csoporttal 20-án, ahol Törzsök Károly alpolgármester úrral vettünk részt este 18,00 órától, amikor is üzemlátogatás volt a kohóban és az öntödében este 19-20 óra magaslatában. Egy rendkívül kecsesítő dolog. 166 millió dolláros befektetés három éves programmal, motorblokk és öntöde előkészítés, 900 fős munkahellyel. A pénteki értesítés szerint március elején jönnek vissza a részletek tárgyalása ügyében. Ez a tárgyalás a Kohó Kft., az ipari park ügyvezető igazgatója és az önkormányzati vezetés közös tárgyalássorozata. Nagy reményeket nem szabad táplálni, ugyanis nemcsak Magyarországon több településen járnak és érdeklődnek, hanem a környékbeli országokban is. Nyilvánvalóan, hogy egy ekkora beruházás igen körültekintő munka. Ajánlattételben sem mindegy, hogy hogy vagyunk. Itt mondom el, hogy várhatóan jövök a tárgyalások eredményeként olyan kérelemmel a testület felé, hogy további engedelményeket tegyünk. A tárgyalás kapcsán csak egy-két dolgot emelnék ki. 10-15 dollárról volt szó m<sup>2</sup>-enként úgy, hogy a telekhatáron ott van az összes infrastruktúra. Tehát kiépítettük az utat, a szükséges kapacitásra odavittük a vizet, a gázt, a villamosenergiát, egyebeket. Kapásból vita volt, hogy más településeken ingyen ajánlották a telket, akkor léptem más irányba. Alternatívaként azt tudom mondani, itt vannak most a csatlakozási pontok, s két nagyságrenddel kisebb összegért beszéljünk a "szűz" területről. Erre jöttek a másikkal, hogy az öt év adómentesség lehet-e 10? Azt

válaszoltam, hogy mindegyik tárgyalási alap 900 főnél. Lényeg az, hogy ajánlati csomagot általuk összeállított kérdéssor alapján - ami várhatóan a héten megérkezik - össze fogunk állítani és addig üjtük a vasat, amíg meleg és addig reménykedünk, amíg a döntés megszületik. A négy tagú tárgyaló gárdából három volt mexikói, egy peidg francia.

Eredményes tárgyalást folytattunk a Műemlékvédelmi Felügyelőséggel, a tervezőkkel, a Kincstári Vagyoni Igazgatóság és a Vegyészeti Múzeum embereivel a vár további sorsát illetően. Amit kiküldtünk milleniumi anyagot minden képviselőnek, van benne egy 162 millió Ft-os program, tulajdonképpen ennek a tárgyalásnak az eredményeként ők állították össze és küldték el. A délkeleti toronyban bővülne a kiállítói tér, ami alapján a helytörténeti kiállítás feltétele kialakulna, a Vegyészeti Múzeum arrébb menne és a kapu feletti Corvinteremnél gondolkodhatunk abban, hogy megkapjuk protokoll teremnek, házasságkötő teremnek. Nyilvánvalóan a földémtervezettel szinkronban ennek a funkciónak a kiszolgálásához iroda, vizesblokk és egyéb beépítésével is számolnak. Bővebb a program, mert benne van az északi fal, az udvar bejárat felőli falának rendbetétele, további helyreállítások előkészítése, freskók megmentése.

Holnap újabb tárgyalás lesz a vagyonosztokodás területén a péti önkormányzattal. Amit kértek elsődlegesen, hogy az 1997. szeptember 30-i állapotnak megfelelő portfólió egyeztetése, tehát milyen részvények hogyan vannak és a két testület által elfogadott osztozási elv alapján kidolgozni azt, hogy melyik csomagból Pétfürdő milyen arányban részesülhet, nyilvánvalóan a két bizottság által összehangolt dolgot hozzuk a testület elé.

DH Film és Reklám Bt. december 17-én megkeresett egy levélben, aminek a lényege a következő: "a Duna TV Rt. és az Országos Műemlékvédelmi Hivatal a DH Film és Reklám Bt. közreműködésével immár negyedik éve mutatja be a magyar városok múltjával és műemlékeivel foglalkozó produkcióit. "Amiről a kövek mesélnek" - Történelmi városok címen havonta sugározza a Duna Televízió. A három év alatt több, mint 36 várost ismerhettek meg a Duna Televízió nézői. Jelenleg Miskolc, Szentgotthárd, Sümeg feldolgozását végezzük. Várpalota bemutatását szeretnénk beépíteni a Duna TV 1999. évi sugárzási tervébe, amely az Önök városának támogatása esetén lehetséges." 200 eFt-ot irányoz elő, és erre válaszoltam, hogy tárgyalásra készen állok. A mai nap jött a levél, miszerint "A film elkészítéséhez javaslom az alábbi témák megvitatását: 1. Bemutatásra kerülő helyszínek, 2. Szakanyag ismertető, 3. Forgatási helyszínek biztosítása, 4. Technikai lehetőségek (elektromos áram, megközelíthetőség stb.), 5. 6 fős stáb elhelyezése és ellátása 3 napra, 6. Forgatás időpontja, 7. Adás időpontja, 8. Anyagi támogatás, 9. Videokazettákkal kapcsolatos jogok." Van egy másik ajánlat, miszerint "A műsorok gyártásával megbízott DH Film és Reklám Bt. a filmek sugárzását követően 2 példány VHS kazettát ad át a város Polgármesteri Hivatalának, hogy azt helyi kábeltelevízión, vagy a testvérvárosi találkozókön bemutathassa." Ezeknek a részleteknek a tárgyalásáért a közeljövőben érkezik a Duna TV megbízottja.

A másik megkeresés a Dél-Alföldi Média Kft-től érkezett január 19-én. A lényegét mondanám. "Az ország készülődik a milleniumi ünnepekre. Ópusztaszer kiemelt szerepet játszik a magyar államiság kialakulásában, s néhány beruházással gyarapodik ezekben az években. Társaságunk éppen a nemzeti célok megvalósítása érdekében építi a Megmaradás Falát, amelyre már eddig is sok önkormányzat helyezte el gránitlapját, vagy címerét." Elküldték a



szerződéstervezetet, mely szerint "A szerződés tárgya: reklámszerződés., A reklámszerződés időtartama: 1999. január 1-től érvényes a felek egyszeri alkalomra kötik. A DAM Kft. kötelezettségei: a.) a DAM Kft. vállalja, hogy Ópusztaszeren, a Magyar Világfalu területén felállított Megmaradás Falában elhelyezi az általa legyártott 37x22 centiméteres, első osztályú vörös gránitból készült, fehér feliratú lapot, amelyre a VÁRPALOTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA szöveget vésette. Ezt legkésőbb 1999. augusztus 10-ig a végleges helyére beépíti, más gránitlapokkal és címerekkel együtt. b.) A gránitlapról kétszínnyomású műanyagkártyát ad a megrendelőnek, amely a tulajdonjogot igazolja, s azt, hogy a megrendelő ezzel járult hozzá a Magyar Világfalu építéséhez. Ezért a tulajdonjogért a társaság osztalékok nem fizet. c.) A DAM Kft. vállalja, hogy ezt a gránittáblát legalább harminc évig megőrzi, karbantartja, s ha megrongálódik, akkor saját költségén újra elkészítteti. A tábla harminc év után is a Megmaradás Falán marad, de új szerződés szabályozza a rekonstrukció költségeit, a tulajdonjog változatlan hagyása mellett. d.) Ez a reklámár csak a Magyar Millennium idejére és csak az önkormányzatokra érvényes." Végül, de nem utolsó sorban 30 eFt + 25 % ÁFA-ért vállalják ezt a ténykedést.

A Bakonykarszt. Rt-től személy szerint Jegyző úr kapott egy átiratot, melyben a szennyvízbekötésekről van szó. A környező településeken - Ősi, Tés, Öskü -, ahol nulláról indultak, 30-40 %-ot tudtak produkálni, mert ennyi kellett, minimum 20, hogy a szennyvíztelepen a biológia egyáltalán működjön. Mi kedvező helyzetben voltunk, mert nálunk eleve 50 % körül volt a bekötés. A múlt év adatait figyelembe véve januárban 3.504 ivóvíz bekötéssel szemben 1.190 volt a szennyvízbekötés (33,96 %), decemberben 3.527 volt a vízbekötések és 1.383 volt a szennyvízbekötés száma, tehát 39,2 %. Magyarul meg kell találnunk azt a formát, hogy a szennyvízbekötések száma rohamosan növekedjen. Azért építettük a rendszert, hogy ne szennyezzük a környező talajközeli vizeket, ennek tegyük is eleget.

Február 13-án lesz a köztisztviselők bálja. Lassu Tamás képviselő úr által történt az egyeztetés, hogy a sportbál február 20-án lesz, most nincs ütközés. Mindkét helyről nagy tisztelettel mindenki a szervezők által nevében meghívatott. Bérczes Beátánál, György Beátánál és Szabóné Czifra Melindánál lehet kapni belépőket, azt hiszem mindenki értesítést kapott meghívó formájában.

A napokban elkészült a rövidített változata az idei év tervezett programjainak, melyet lefordítottunk és a testvérvárosi kapcsolatok keretében Wolfsbergbe, Petrosénybe, Körmöcbányára és négy olasz településre elküldtük, hogy tudják magukat tájolni, hogy mikor, hol mit rendezünk, várjuk őket tisztelettel.

Képviselőtársaim megkapták a VREIPO által összeállított záró anyagot Kiss László aláírásával, használják ütemszerűen.

A tisztelt Képviselő-testület Domokos István képviselő úr indítványára 1 millió Ft-ot megszavazott a tiszai árvíz idején. Kértük a Magyarok Világszövetségét, hogy adjanak tájékoztatást arról, hogy hová került a pénz felhasználása. Ezzel kapcsolatban 28-án kaptam a következő levelet: "A Magyar Segélyszolgálat Alapítvány Kárpátalja megsegítése alszámlára ezidáig mintegy 22 millió Ft érkezett. Egyeztetve a kárpátaljai érintettekkel - akiktől úgy értesültünk, hogy már megfelelő mennyiségű meleg ruha, tartós élelmiszer, gyógyszer, tisztító- és fertőtlenítőszer érkezett az árvíz sújtotta területekre - a pénzt a tavaszi újjáépítés megkezdéséig a számlán kamatoztatjuk. A pénz elosztása kuratóriumi rendszerben

történik majd. A kuratórium tagjai a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség, a Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség, a Kárpátaljai Református Egyház és a Kárpátaljai Katolikus Egyház képviselőiből áll. A kuratórium elnöki tisztét dr. Soós Kálmán, az MVSZ Ukrajnai Országos Tanácsa elnöke látja el. A kuratórium az adományokat az árvíz sújtotta térségekkel kapcsolatos teendők ellátására, a magyar oktatási intézmények fejlesztésére, célirányos szociális - karitatív tevékenységre kívánja fordítani. Kérem tolmácsolja köszönetünket Várpalota Város Önkormányzata Képviselő-testületének nagylelkű és önzetlen felajánlásáért. Eredményes, jó munkát kívánva Mindannyiuknak tisztelettel üdvözlö: Hutterer Éva kárpátaljai referens."

A Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium Veszprém megyei Földművelési Hivatala küldte január 20-án azt a levelet nekem címezve, melyben tájékoztat, hogy "1998. december 4-én kelt 1506/1998. sz. levelünkben megfogalmazottaknak megfelelően a Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium 1999. január 1-től falugazdász hálózatot hozott létre. A falugazdászok tevékenységi köre a következőkre terjed ki: A termelők folyamatos tájékoztatása a kormányzati döntésekről, valamint az agrár támogatási feltételekről. Az egyes mezőgazdasági tevékenységekhez kapcsolódó igazolások kiadása, elszámolása, ellenőrzése. Tapasztalatok, adatok, termelési információk gyűjtése. Az agrárpiac szabályozásával összefüggő feladatok végzése (pl. termelő és értékesítő szervezetek létrehozása). A termelők regisztrációja, illetve a termelői adatbázis kezelése. Termésbecslés, elemi károk felmérése. Részvétel a térségfejlesztési, vízgazdálkodási és környezetvédelmi feladatok ellátásában. Az EU-integrációval kapcsolatos koordinációs információk továbbítása, valamint az ezzel kapcsolatos lehetőségeknek térségi adaptálása. Együttműködés a települési önkormányzatok illetékes szerveivel, tájékozódás az önkormányzat területén lévő utak állapotáról, a termőföld rendeltetésszerű hasznosításáról, mindezen viszonyokról a jegyzők folyamatos tájékoztatása. A falugazdász hálózat igazán hatékonyan csak akkor tud tevékenykedni, ha az önkormányzatokkal szorosan együttműködik. Kérjük, hogy - amennyiben erre mód és lehetőség van - a településre delegált kolléga számára az előzetesen egyeztetett időpontokban félfogadási lehetőséget biztosítani szíveskedjenek." Szeretném elmondani, hogy a falugazdász személyében változás nem következett be, Buti Sándor látja el Várpalota, Inota, Öskü, Pétfürdő, Sóly, Hajmáskér, Tés, Szápár, Csetény, Jásd, Ősi vonatkozásában ezt a ténykedést. Hétfői napokon a Polgármesteri Hivatal 124. számú, országgyűlési irodában tart fogadóórát.

Január 20-án érkezett levelet szeretnék ismertetni, melyet a Veszprém Megyei Rendőrfőkapitányság gazdasági helyettese küldött szíves tájékoztatásul a Várpalotai Rendőrkapitányság elhelyezése tárgyában az Országos Rendőrfőkapitányság által hozzájuk eljuttatott állásfoglalásról. Zsuppán Antal r. alezredes küldte az ORFK-tól a levelet. "Hivatkozott számú átiratára - amelyhez csatolta Leszkovszki Tibor polgármester úr Kiss Mihály r. ezredes főkapitány, a Várpalota Rk új elhelyezésével kapcsolatban írt levelét - az alábbiakról tájékoztatom: Az ORFK gazdasági főigazgatója egyetértett a Várpalota Rk részére felajánlott volt "Ifjúsági Ház" épületegyüttesének rendőrkapitánysággá történő alakításával. Jelenleg az Önök által készített átalakítási programterv vázlat szerűen elkészült és azt a rendőrszakmai szervek véleményezik. Valószínűnek látszik ezen vázlat terv jövőbeni átdolgozásának szükségessége, mert a földszinten kialakítandó lőtér helyett megfelelő nagyságú

igazgatásrendészeti irodákat, fogadóteret, középfolysóról nyíló további irodákat és megfelelő nagyságú öltözőket, bűnelkamrákat stb. kell tervezni. Megyei lőtér kialakítása ezen létesítményben több szempontból nem indokolt. Az indokokat a rendőrszakmai vélemények beérkezése után soron kívül fogjuk az Önök részére megküldeni. A fentiek figyelembevételével kialakított, letisztázott koncepció ismeretében - a kivitelezés előkészítéseként - 1999-ben készülhet el az építési engedélyezési dokumentáció a költségbecsléssel, majd a tenderterv. A következő évek költségvetési támogatásából részünkre jóváhagyásra kerülő beruházási keretek függvényében tudunk csak - a BM Műszaki Főosztály jóváhagyása mellett - felelősen nyilatkozni a kivitelezés ütemezésére vonatkozólag. Kérem Igazgató úr szíves intézkedését - az ütemezést illetően - polgármester úr tájékoztatására."

E pillanatig az OEP II. fokú határozata érvényes, mely szerint a privatizált szakellátás keretében az ideggyógyászat 16 óráját nem fogadták el. Prof. dr. Mikó Tivadar által aláírt levél külön kitér erre az ellátási dologra. Azt írja, hogy "a General Medicina Egészségügyi Szolgáltató Kft. ideggyógyászat 16 szakorvosi órára nem rendelkezik ÁNTSZ engedéllyel." Amit mi 155/1998. (VII.2.) számú képviselő-testületi határozatunkban leírtunk, az a következő: "Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a General Medicina Egészségügyi Szolgáltató Kft. az alábbi járóbeteg szakellátási feladatokat 1999. január 1-jétől átvegye és az ellátást területi ellátási kötelezettség vállalásával Várpalota és vonzáskörzete (Pétfürdő, Berhida, Ősi, Öskü, Tés) lakossága részére biztosítsa: szemészeti szakrendelés, ideggyógyászati szakrendelés, reumatológiai szakrendelés ..." A General Medicina Egészségügyi Szolgáltató Kft-nek kiadott ÁNTSZ határozat - mondják nekem, hogy vegyem tudomásul, hogy ez ugyan az - neurológiai szakrendelést engedélyezett. Vitatkozzon a szakma róla, hogy a neurológia és az ideggyógyászat szinonim fogalom-e, mennyire átfedő, mennyire ugyanaz. Lényeg az, hogy prof. dr. Mikó Tivadar úr azt mondja, hogy az nem az. Nagyon sajnálom, hogy amit mi kértünk és a beadványban elment, erre az ÁNTSZ így reagált, most ennek a vitának az alapja. Remélem, hogy peren kívüli egyezséggel meg fogunk egyezni, ugyanis perre vitte a dolgot Várpalota Város Önkormányzata nevében a polgármester, dr. Martoncsik József ügyvéd úr közreműködésével.

Holnap reggeltől az Önkormányzati Szervezési Iroda könyvtárában megtalálható mindenki által a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség által elkészített anyag, aminek címe: Közép-Dunántúli Területfejlesztési Koncepció. Március 22-ig írásban lehet közölni az észrevételeket és az illetékeshez eljuttatni Székesfehérvárra. A megyei koncepció megtörtént, a múlt héten folytatott egyeztető tárgyalásokon a polgármesterekkel abban egyeztünk meg, hogy mindenki a saját költségvetési rendelete figyelembevételével állást foglal, aminek közös döntés lesz a végeredménye. Erre a megyei anyagra támaszkodva Várpalota és kistérségi fejlesztési koncepciót javaslom a testületnek ebben az évben elkészíttetni, amely alapjául szolgál a települések - ezen belül Várpalota - marketingtervének az elkészítéséhez.

A következő téma amit meg kell említenem a kórházfejlesztés, ezen belül a gép- és műszerfejlesztés. A fejlesztés alapjául szolgáló anyagot a kórház igazgatója adta. Hat tételt kérnek megfinanszírozni a hat település által, ez 27,5 millió Ft-ot tesz ki. Ahogy elmondtam a Városi Televíziónak, hogy a péti Polgármester asszony azt mondta, hogy a tavalyi összeget tudja adni, amely 4

millió Ft volt. Berhida község kerek 120 eFt-ot adományoz. A többi település semmit nem tudott ígérni.

A központi ügyelet privatizációjára dr. Szalai Marianna adott egy javaslatot. A polgármesterek azt kérték, hogy a holnapi napig bezáróan legyen pontosítva mind a működési, mind a fejlesztési költség privatizált formában. A megegyezés szerint ha holnap ezt az anyagot megkapom, szerda délután folytatjuk a tárgyalást.

A tüdőszűrő új röntgengép beszerzéséhez 8 millió Ft-ot kellene biztosítani. Csak a kórházi műszerhez van hozzájárulás, ehhez nincs. A meglévő gép 3,2 millió Ft-os javítási költséggel pár évre megoldaná a problémát.

Megtörtént az egy éves működés felülvizsgálata a Családsegítő Szolgálatnál. Nagyon szeretnék, hogy ha Várpalota Város Önkormányzata hozzájárulna ahhoz, hogy egy éves munka értékelése alapján módszertani központként működjön a megyében az általunk fenntartott szervezet. Az ezzel kapcsolatos előterjesztés a februári rendes ülésen kerül a Képviselőtársaim elé. A Családsegítő Szolgálat messze kimagasló a megyében.

A Zeneiskolával kapcsolatban megállapodásunk van, hogy a normatíván felüli részhez igénybevétel arányosan hozzájárul Pétfürdő. A szerint, hogy hány pétfürdői gyerek van, teljes szolgáltatást vesz-e figyelembe a Zeneiskolában.

A költségvetési rendelet tárgyalásakor egyéb igények is voltak a szakellátás részéről, melyeket nem tudunk teljesíteni. Jegyző úr és Szentgyörgyvári Éva egészségügyi szakreferens végigjárta az érintett orvosi rendelőket. A szakmai minimum, amit a Kormányrendelet előír, hogy az önkormányzatnak biztosítani kell, eleve a megadott konfiguráció több mint 100 eFt-tal többet akar, mint az igényeket kielégítő konfiguráció más cégtől megkért ajánlata. Másodszor nem szakmai minimum. Harmadszor ha az iskolai programnak eleget tudunk tenni, én személy szerint abból tudok voksolni 10 egynéhány gép mellett az alapellátás és a járóbeteg szakellátás igényeinek kielégítésére. Ennyit szerettem volna tájékoztatásul adni.

*Domokos István, dr. Szabó Gyula képviselők 14,58 órakor megérkeztek. A létszám 15 fő.*

Dr. F e k e t e Antal János:

Február 3-tól a MEP heti egy alkalommal fog ügyfélfogadást biztosítani.

Szerdán ülünk le harmadszor a Palota Szálló ügyében. Most jutottunk el abba a stádiumba, amikor végül is a testületnek egy olyan anyagot tudunk adni, amely alapján a végső döntést meg tudja hozni. Eddig volt egy előzetes áttekintése a hivatal áttelepítésének, utána volt egy helyszíni bejárás és most a harmadik alkalommal a Palota Szállóba a hivatalnak a funkcionális elhelyezését tekintjük át. Ezután valószínű, hogy olyan alternatívák kerülnek a Képviselő-testület elé, ami alapján a döntés megszülethet.

A bántái kavicsbányának Domokos István képviselő úr interpellációja nyomán utánanéztünk. Erre Tulipánt László irodavezető úr fog választ adni a humuszletermeléssel kapcsolatban.

*Katona Csaba képviselő 15,02 órakor megérkezett. A létszám 16 fő.*